

RESOLUÇÃO Nº 01/2025/COLEGIADO/CCO/IFSC

Chapecó, 27 de Março de 2025

Dispõe sobre o Calendário de Reuniões ano 2025 do Colegiado.

A PRESIDENTE DO COLEGIADO DO INSTITUTO FEDERAL DE SANTA CATARINA- CÂMPUS CHAPECÓ, órgão superior de caráter normativo e deliberativo no âmbito do Câmpus, no uso das atribuições que lhes foram conferidas e atendendo ao Regimento Geral do IFSC Câmpus Chapecó,

Considerando a Resolução Colegiado do Câmpus Chapecó nº 16 de 26 de Outubro de 2018.

Considerando a 1ª Reunião Ordinária do colegiado do Câmpus Chapecó realizada no dia 27 de março de 2025.

Resolve:

Art. 1º Aprovar o Calendário de reuniões do colegiado do IFSC Câmpus Chapecó, ano 2025, conforme segue:

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

SANDRA APARECIDA ANTONINI AGNE
Presidente do Colegiado do IFSC Câmpus Chapecó



Anexos



CALENDÁRIO DE REUNIÕES COLEGIADO IFSC CÂMPUS CHAPECÓ - ANO 2025

Mês	Colegiado do Câmpus
	Quintas-feira
Março	27/03
Junho	12/06
Setembro	18/09
Dezembro	04/12

^{*} Havendo necessidade específica, poderão ser convocadas reuniões extraordinárias.

^{**} As reuniões ordinárias serão realizadas às quintas-feiras, com início às 17h30.